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Ata de nº. 437/11 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cafarnaum, realizada aos onze dias do mês de 
outubro de 2011 (dois mil e onze) na sede própria situada a Avenida Eronides Souza Santos nº. 315, sob a 
Presidência do Vereador Genilson Severo de Souza que após verificar o quorum regimental, iniciou a Sessão às dez 
horas e quinze minutos da manhã, com as presenças dos Senhores Vereadores: Genivaldo Oliveira da Silva, Iranildo 
Alves dos Santos, Odilezio Dias de Souza, Paulo Cezar Vaz Rocha, Manoel Neto de Souza, Everaldo Almeida 
Brotas e João Ribeiro Boaventura. Na sequência o Presidente convidou o Vereador Paulo Cezar Vaz Rocha para 
fazer a Leitura bíblica, o mesmo leu Salmo 40. Em prosseguimento o Presidente autorizou a leitura da ata da Sessão 
anterior que não havendo ressalva foi aprovada. A seguir o Presidente autorizou a leitura das correspondências que 
chegaram durante a semana. Dando continuidade aos trabalhos o Presidente autorizou a leitura das Indicações do 
Vereador Everaldo Almeida Brotas: Indicação nº. 019/2011 que dispõe sobre reforma da Estrada que liga Xaréu a 
Cafarnaum. Indicação nº. 020/2011 que dispõe obre a Regulamentação da Lei de Cargos e Salários dos Agentes 
Comunitários de Saúde. Indicação de nº. 021/2011 que dispõe sobre abastecimento de água no Povoado de 
Cafarnaunzinho. Indicação de nº. 022/2011 que dispõe sobre Recuperação da estrada que liga Cafarnaum a 
Cafarnaunzinho. Indicação nº. 023/2011 que dispõe sobre a Criação da Diretoria da Juventude. Indicação nº. 
024/2011 que dispõe sobre a Criação da Secretaria de Cultura. Indicação nº. 025/2011 que dispõe sobre a Criação de 
uma Casa de Cultura. Indicação nº. 026/2011 que dispõe sobre trabalho de conscientização Social com os Mutuários 
da Casas Populares. Indicação nº. 027/2011 que dispõe sobre regulamentação do salário dos Agentes e Assistentes 
Administrativos. Em seguida o Vereador Everaldo Almeida Brotas comentou que suas indicações são de grande 
importância e trarão para o povo de Cafarnaum mais conforto e meios de vida melhor. Na sequência o Presidente 
autorizou a leitura das Indicações do Vereador Paulo Cezar Vaz Rocha. Indicação nº. 028/2011 que dispõe sobre 
construção de dois redutores de velocidade na Rua Maria Quitéria. Indicação nº. 029/2011 que dispõe sobre 
construção de dois redutores de velocidade na Travessa Euclides da Cunha. Em seguida o Vereador Paulo Cezar 
Vaz Rocha comentou que em nossa cidade está acontecendo vários acidentes, devido ao desrespeito de motoristas e 
por este motivo solicitou a construção dos redutores de velocidade com o intuito de diminuir e evitar acidentes. Em 
prosseguimento o Presidente colocou em votação as Indicações de nº. 019, 020, 021, 022, 023, 024, 025, 026, 027, 
028 e 029/2011 em votação onde todas foram aprovadas por unanimidade. Dando continuidade o Presidente 
colocou em discussão o Projeto de Lei nº. 064/2011 do Poder Executivo que inclui nos anexos no que se refere ao 
exercício de 2012, do Plano Plurianual, aprovado pela Lei nº. 031/2009. Após breve discussão o Presidente colocou 
o referido Projeto em votação, onde foi aprovado por unanimidade. Em seguida o Presidente solicitou a leitura do 
Projeto de Lei nº. 065/2011 do Poder Executivo que Ratifica Convênio de Cooperação entre Entes Federados 
celebrado entre o Município de Cafarnaum e o Estado da Bahia, autorizando gestão associada de serviços públicos 
de abastecimento de água e de esgotamento sanitário e dá outras providências. E logo após encaminhou o referido 
Projeto para a Comissão de Constituição, Justiça e Redação. Dando prosseguimento o Presidente concedeu espaço 
na Tribuna Livre para os assistentes que requereram a palavra: O Sr. Leandro Cavalcante Cruz agradeceu em nome 
do Deputado Luizinho Sobral o Título de Cidadão Honorário de Cafarnaum e comentou e destacou vários projetos 
do Deputado, que irão beneficiar a microrregião de Irecê e principalmente nosso município. Em seguida o Sr. 
Gilberto Dantas da Silva Júnior comentou que está uma vergonha o hospital faltando lençol e nos banheiros não 
tendo descargas e comentou também que o esporte de Cafarnaum está sem apoio e espera mais empenho para mudar 
a situação da Saúde e do Esporte. Na sequência o Presidente concedeu Tema Livre. O Vereador Everaldo Almeida 
Brotas informou que esteve em Salvador com o Deputado Juthay Magalhães Filho, um dos mais respeitados 
políticos do Brasil, em inauguração de um Anexo que leva o nome do seu pai Juthay Magalhães e salientou que a 
luta por Cafarnaum deve ser coletiva. Solicitou que todos os vereadores reforcem através de seus deputados, a 
indicação da pavimentação asfáltica de Canarana a Cafarnaum e que essa pavimentação chegue até Bonito. 
Finalizou parabenizando o Deputado Lusinho Sobral pelas suas indicativas em prol da melhoria do nosso município 
e comentou que o Hospital realmente precisa de uma reforma. O Vereador Iranildo Alves do Santos comentou que o 
Deputado Juthay Magalhães pela sétima vez está entre os 100 parlamentares mais influentes do Congresso, 
parabenizou o Deputado Lusinho pelos seus projetos e que no informativo do Deputado comentou que não concorda 
com o Deputado na questão do crescimento dos pedágios nas rodovias baianas, já que é a favor das privatizações, 
por que tem dado resultado, salientou que o PT, criticava as privatizações e as continuou fazendo. Citou o exemplo 
do hospital público de Cafarnaum comparando com o Hospital privatizado de Iraquara. Comentou que na questão 
da segurança o Deputado Luisinho solicitou e muito bem o aumento do contingente de policiais para Região de 
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Irecê e comentou que em nosso município temos apenas 3 ou 4 policiais para dar segurança a mais de 17 mil 
habitantes e que povoados como Recife e Canal, deveriam ter um destacamento policial permanente. Comentou que 
o Sr. Gilberto Dantas está coberto de razão na questão da saúde e informou que o Poder Público vai fazer uma 
reforma Geral no Hospital e salientou que saúde do nosso município teve avanços em relação ao passado, citou que 
em Canal e Recife já tem um PSF que é um orgulho e em relação ao esporte comentou que é uma política do 
Executivo, não dar bola, uniformes, chuteiras, etc. informando que o Prefeito salientou que sua meta era dar o 
suporte para a prática dos esportes com construção de quadras, reforma do estádio entre outras. Finalizou 
comentando que é favor de dar material esportivo e que faz isso, mas o Executivo tem seu propósito. O Vereador 
João Ribeiro Boaventura comentou que o colega Gilberto Dantas tem toda Razão, o hospital se encontra em estado 
de calamidade e comentou que o Esporte tem que ter mais apoio e é a favor da distribuição de materiais esportivos. 
O Vereador Genivaldo Oliveira da Silva parabenizou as indicativas dos colegas Vereadores e comentou que esse é o 
dever do Vereador. Comentou que o esporte tem que ter mais apoio e que está do lado do povo, para buscar 
melhoria para nosso município. O Vereador Paulo Cezar Vaz Rocha comentou que foi muito importante a fala de 
todos e informou que os problemas do hospital já haviam sidos discutidos e solicitou que a Secretaria competente 
possa vir a dar explicações. Comentou que o Trecho que liga Cafarnaum a Cafarnaunzinho está difícil o acesso e 
está reforçando a indicativa do colega Everaldo Almeida. Parabenizou a fala do Sr. Leandro Cavalcante e salientou 
que espera que o Deputado Luisinho Sobral continue a trazer e propor mais projetos importantes para a nossa 
Região. O Vereador Manoel Neto de Souza parabenizou os colegas pelas palavras e espera que estas críticas sejam 
construtivas em prol da melhoria do nosso município. Solicitou que a Comissão de Saúde possa fazer uma visita no 
hospital e trazer um relatório dos problemas que vem acontecendo por lá. E na questão do esporte comentou que 
teve um avanço principalmente, quando o Vereador Iranildo Alves era Diretor de Esporte e finalizou que está pronto 
para apoiar o Esporte do nosso município. O Vereador Odilezio Dias de Souza parabenizou os colegas pelas 
indicativas, agradeceu ao colega Leo Cavalcante e ao Deputado Luisinho Sobral pelos projetos do nosso município 
e comentou que a falta de segurança está de mais e que em Canal no mínimo nos finais de semana deveria ter uma 
ronda policial, para dar mais segurança e apoio aos moradores e principalmente os comerciantes.   Discutidos os 
assuntos nada mais havendo a constar o Presidente agradeceu as presenças de todos e autorizou a lavrar a presente 
ata que lida e achada conforme segue assinada pelos Vereadores presentes.  
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